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Sistema Reflex: circuito equivalente un po' meno semplificato

5 Re1 Re2 Rp
ZeiB)* Rms Mms Cms t1
o ,_mm_l Rp
Mp“ t2
generatore woofer . uii attiva Cvol
di velocita Mptz
EBI o
Ro Rgi(BI2 ° Rvol
o= velncite‘nJ/
) velacita condotto Mp
velocita = corrente box I
= =
o Zar carica Zaria End Correction
gﬁtrgcr?m;”a posteriore Interna Circuito equivalente del sistema
I reflex con le masse di carico,
Rg Mms End Carrection le perdite nel volume
@ —_
g {Bl)z Crms Mp Esterna
i Fms Rp
g, Mel circuito equivalente elettrico sono indicati
§ E Cwol i nomi degli elementi meccanici corrispondente
2 (an vl
= Rvol2
Rg
tensione proporzionale alla velocita nel box
= =
2 £% Mc1  Mc2 [' |-'| Rvol2
has o= [ mp—— | I
o 23 Rms Mpﬂ .
g o Rci Mpt, tensione
2 ag — Cvol roporzionale alla
g 23 Mms Eelc:pc:ité del portello
g % E Cms Re2 Mp Rpt, Rp” P
25




EBI ms Mms Cms

Rg+Ze rn ”_

woofer

Rgi(B)H2

Zei(BI?2

| |
Cval Mz Mp I— Mip
Hvu' CFF‘IS RFI ':Fl
Rms |- Fp

FrCassa

=ospensione Fneumatica Feflex Feflex +passivo



Zteur{BI]2 Rms Mms Cms

-:—:—M\-I I——l Evoluzione del carico a doppio
I reflex di Bose

woofer Mp,
RgiBI? Cvol, = 3.
Cvol 3
E Bl 3
Mp
Cvolzl
- .
0
D‘-.I'I:I|3 MP3_I —— Y :' - !
Mp, | —1 —
Mp1 gms [-[ _I] ] ” E -
ms —
Cvoly, Y RMS Cual, |




